



Житель г. Шадринска задержан по подозрению в убийстве 61-летней женщины



Следственным отделом по г. Шадринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области 06 сентября 2017 года возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего жителя города, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, сопряженное с разбоем.), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни, совершенный с применением предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего.)

По версии следствия в вечернее время 5 сентября 2017 года потерпевшая обратилась за помощью по хозяйству к своему соседу, о чем ранее уже неоднократно его просила. Находясь во дворе ее дома, ранее судимый мужчина с целью последующего хищения имущества



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

61-летней женщины, неустановленным к настоящему времени следствием предметом, нанес последней не менее одного удара по голове, от чего та скончалась на месте. Желая скрыть следы совершенного преступления, злоумышленник накрыл тело женщины металлическим профилированным листом, после чего свободно проник в дом и совершил хищение сотового телефона и денежных средств. Точную сумму материального ущерба предстоит установить в ходе предварительного следствия.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в совершении указанного преступления. Следствием решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения. По делу допрошен ряд свидетелей, назначен комплекс экспертиз, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепления доказательственной базы.

Следственный отдел по г. Шадринск

08 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1162392>